
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων για το νομοσχέδιο «Ο περί Ρύθμισης Ληξιπρόθεσμων Κοινωνικών 

Εισφορών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021» 

Παρόντες: 

 Αντρέας Φακοντής, πρόεδρος  Μαριέλλα Αριστείδου 

 Ευανθία Σάββα Ηλίας Μυριάνθους 

 Σκεύη Κούτρα Κουκουμά Γιώργος Περδίκης 

 Μάριος Μαυρίδης Μαρίνος Μουσιούττας    

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε μία συνεδρία της, που πραγματοποιήθηκε στις 23 

Φεβρουαρίου 2021.  Στη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν 

εκπρόσωποι των Υπηρεσιών Κοινωνικών Ασφαλίσεων του Υπουργείου Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ και ΣΕΚ 

και των εργοδοτικών οργανώσεων ΟΕΒ και ΚΕΒΕ.  Η ΔΕΟΚ, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν 

εκπροσωπήθηκε στη συνεδρία της επιτροπής. 

 Σημειώνεται ότι η επιτροπή μελέτησε το νομοσχέδιο κατά προτεραιότητα, σύμφωνα 

με τις πρόνοιες του Κανονισμού 40A του Κανονισμού της Βουλής των Αντιπροσώπων 

λόγω της σημασίας και των σκοπών της προτεινόμενης νομοθετικής ρύθμισης.   

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Ρύθμισης 

Ληξιπρόθεσμων Κοινωνικών Εισφορών Νόμου, ώστε για τους οφειλέτες που είναι 

ενταγμένοι σε ρύθμιση αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων κοινωνικών εισφορών με δόσεις 

να ανασταλεί η καταβολή των δόσεων για τους μήνες Αύγουστο, Σεπτέμβριο, Οκτώβριο, 

Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2020 και Ιανουάριο, Φεβρουάριο και Μάρτιο του 2021 και η 

περίοδος αποπληρωμής να επεκταθεί κατά οκτώ επιπρόσθετους μήνες.  

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν ενώπιον της επιτροπής από τους 
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κυβερνητικούς αρμοδίους, η προτεινόμενη  ρύθμιση εντάσσεται στο πλαίσιο των 

έκτακτων μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19. 

 Όλοι οι παρευρισκόμενοι συμφώνησαν με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του 

προτεινόμενου νόμου.  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, υιοθετεί τους σκοπούς και τις 

επιδιώξεις του νομοσχεδίου και ομόφωνα εισηγείται στη Βουλή την ψήφισή του σε νόμο. 
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